



SOROKSÁRI HÍRLAP

VÁLASZTÁSI KÜLÖNSZÁM • 2010. szeptember 17.
A XXIII. KERÜLET ÖNKORMÁNYZATÁNAK HIVATALOS LAPJA

TISZTELT SOROKSÁRI VÁLASZTÓPOLGÁROK!

A Magyar Köztársaság Elnöke 2010. október 3. napjára tűzte ki a helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választását. Budapest Főváros XXIII. kerület Helyi Választási Bizottsága ugyanezen napra tűzte ki kerületünkben a bolgár, cigány és német települési kisebbségi önkormányzati képviselők választását.

A szavazás 6.00 órától 19.00 óráig tart.

A választópolgárok névjegyzékbe való felvételükről 2010. augusztus 16. és 2010. augusztus 19. napja között postai úton kaptak értesítést.

FIGYELEM! A szavazókörök száma és területi beosztása a 2010. évi országgyűlési választások óta megváltozott. Az értesítőn szerepel annak a szavazókörnek a sorszáma és címe, ahol a választópolgár jogosult szavazatát leadni. A szavazókörök területi leírása és a szavazóhelyiségek címe az Önkormányzat hivatalos honlapján (www.soroksar.hu) megtalálható, a Helyi Választási Iroda (289-21-12) és a Választási Információs Szolgálat munkatársai készséggel adnak felvilágosítást arról, hogy lakóhelye szerint Ön melyik szavazóköri adhatja le szavazatát.

Aki kérésére felvételre került valamely kisebbség választói névjegyzékébe is, a települési kisebbségi önkormányzati képviselőkre a Grassalkovich Antal Általános Iskolában kialakított 800. sz. szavazóköri helyiségében (1239 Budapest, Hősök tere 18-20. fszt. 4.) adhatja le szavazatát.

Szavazni csak személyesen, a választópolgár lakóhelyén, vagy igazolással a választás kitűzése előtt létesített tartózkodási helyén lehet.

A helyi önkormányzati képviselők és polgármesterek választásán igazolással az a választópolgár szavazhat, aki a

választás napján nem állandó lakóhelyén, hanem a választás kitűzését megelőzően (legkésőbb 2010. június 16-án) létesített bejelentett tartózkodási helyén (közismertebb fogalommal: ideiglenes lakcímén) kíván választójogával élni. Az igazolást az állandó lakóhely szerinti Helyi Választási Iroda vezetőjétől személyesen vagy meghatalmazott útján 2010. október 1-jén 16.00 óráig lehet kérni, ajánlott levélben pedig úgy, hogy a kérelem legkésőbb szeptember 28-áig beérkezzen.

A kisebbségi önkormányzati képviselők választásán az igazolással történő szavazás lehetőségét a törvény nem teszi lehetővé.

A mozgásában gátolt választópolgárt – kérésére – a szavazatszámoló bizottság legalább két tagja mozgóurnával felkeresi.

Mozgóurnát a kisebbségi képviselőkre történő szavazás érdekében is lehet kérni, ebben az esetben a kisebbségi szavazóköri szavatszámoló bizottságának legalább két tagjai is felkeresi a választópolgárt.

A mozgóurnát – választástípusonként – írásban lehet kérni a Helyi Választási Iroda vezetőjétől, vagy a szavazás napján a szavatszámoló bizottság(ok)tól.

Választási Információs Szolgálat

Tájékoztatom a Tisztelt Soroksári Választópolgárokat, hogy kerületünkben Helyi Választási Iroda, azon belül Választási Információs Szolgálat működik. Választással kapcsolatos kérdéseikkel e két szerv tagjait kereshetik fel telefonon vagy személyesen, a Polgármesteri Hivatal nyitvatartási idejében.

A Helyi Választási Iroda

Vezetője: Dr. Homonnai Ildikó jegyző

Címe: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162. I. em. 2.

Telefonszáma: 287-31-52

(folytatás a 3. oldalon)



Balog Barna

Jobbik Magyarországért Mozgalom polgármesterjelöltje

Tisztelt Soroksáriak, Kedves Választók!

Az elmúlt évek során abban a megtiszteltetésben volt részem, hogy több alkalommal bemutatkozhattam Önöknek. Elmondhattam, hogy kik voltak a szüleim, milyen szakmai és politikai múlttal rendelkezem, azaz, hogy honnan jöttem, s miért kívánok részt venni Soroksár közéletében.

Most a 2010. évi Önkormányzati Választások alkalmával, élve a lehetőséggel, néhány vezérpontot osztok meg mindannyiukkal, melyek konkrétan, a helyi, az általam, valamint a mögöttem álló Jobbikos csapat által megfogalmazott, legfontosabbnak tartott, Soroksár további életét kívánják előmozdítani.

1. Legelső feladatnak azt tekintem, hogy az országot egyre erőteljesebben fenyegető egypártrendszeri diktatúrát meg kell akadályozni Soroksár Önkormányzatában, s biztosítani kell annak demokratikus működtetését.

2. Megválasztásom esetén, pártpolitika-mentesen, olyan szakembereket fogok választani munkatársként, akik a területük felelős vezetői lehetnek. Felelős vezető alatt értendő, az anyagi számonkérési kötelezettség is.

3. A területben működő kis- és középvállalkozások adóterheinek csökkentése, érdekeltté kell tenni őket abban, hogy soroksári munkaerőt alkalmazzanak, az új beruházók esetében ez feltétel legyen. Ezzel párhuzamosan magasabb összegű hozzájárulásra kell szorítani a multinacionális vállalkozásokat.

4. Nyitottabb önkormányzati munka. Értem alatta az Önkormányzat mindennapi munkájának szélesebb körben történő tájékoztatását.

5. a) A szociális segélyek feltételhez (munka, oktatás) kötése. A segélyek jegy formájában történő juttatása, melyet a helyi, lehetőleg kiskereskedelmi üzletekben vásárolhatnak le. b) A kisnyugdíjjal bírók részére téli tüzelőköltségekhez történő hozzájárulás.

6. Soroksáron, piac megteremtése, ahol elsősorban a soroksári, illetve a környékbeli kistermelők árusíthatnak.

7. A fiatalok helyben maradásának, ezzel együtt Soroksár fejlődésének érdekében, helyi középiskola (12 osztályos iskola) megteremtése

8. A helyi- és a tömegközlekedés felülvizsgálata. Megoldás a négy településrészből álló Soroksár, helyi közlekedése.

9. A teljes körű orvosi ellátás biztosítása, hogy ne kelljen más kerületekbe elmenni a szakrendelésekre, úgymint reuma, szemészet, sebészet, ultrahang stb.

10. Környezetvédelem. A parlagfű és zajmentesítés szigorú, szankcionális kezelése.

11. A közbiztonság javítása.

12. Az egyházakkal történő szorosabb együttműködés. Remélem, hogy fenti programot olvasva, mindenki láthatja, hogy megválasztásom esetén, egy szebb, élhetőbb, összetartóbb Soroksárárt kívánok dolgozni. Szavazataikban bízva, tisztelettel:

Balog Barna



Egresi Antal

a Fidesz Magyar Polgári Szövetség polgármesterjelöltje

Egresi Antal vagyok, a Fidesz-KDNP soroksári polgármesterjelöltje. Életem szinte összes pillanata Soroksárhoz köt. Itt nőttem fel, itt ismerem meg óvónő feleségem, itt neveltük fel két gyermekünket. Családomnak nemzedékek óta Soroksár az otthona, és rendkívül boldoggá tesz, hogy lányom és fiam is itt képzeli el a jövőjét.

Üzemgazdász és közigazdász végzettségem van, jelenleg a Semmelweis Orvostudományi Egyetem élelmészeti vezetőjeként dolgozom, valamint önkormányzati képviselőként a Fidesz soroksári frakcióvezetője vagyok.

Szüleimtől és nagyszüleimtől megtanultam, hogy egy közösség akkor lehet igazán sikeres, ha nem tagadja meg hagyományait és saját jövőjének részévé teszi azokat. Soroksáron a sváb tradíciók fenntartása, a házak, kapuk, építészeti emlékek megőrzése, a művészetek ápolása, környezetünk védelme, temetőink megóvása mind-mind hozzátartozik területünk egyediségének megtartásához, amelyre lényegesen több figyelmet kell fordítani, mint eddig.

Azért vállaltam a Fidesz megisztelő felkérését a polgármester-jelöltségre, mert hiszem, hogy Soroksár valódi összefogással olyan sikeres lehet, mint Kaposvár, Debrecen, Pécs vagy Hódmezővásárhely. Közösen felépíthetjük azt a jövőt, amely biztonságot ad családjainknak, lehetőségeket teremt gyermekeinknek és békés időskort

biztosít szüleinknek és nagyszüleinknek. Az elmúlt időszakban sok százukkal találkoztam személyesen. A beszélgetésekből egyértelműen kiderült, hogy szinte minden családot érint területünkben a munkanélküliség. Meggyőződésem, hogy együttes erővel képesek lehetünk munkahelyek százait létrehozni Soroksáron. Tárgyalásaim során a Kormány tagjai támogatásukról biztosították szándékaimat. Közös erővel pedig mindent meg tudunk tenni annak érdekében, hogy területünkben megerősítsük a közbiztonságot és újjászervezzük az akadozó közlekedést is.

A következő időszakban elsősorban Önökkel, soroksáriakkal, szeretnék széles körű társadalmi és szakmai konzultációt folytatni. Kérem Önöket, ha véleményük, javaslatuk, ötletük van, írjanak nekem levelet, hívjanak telefonon, üzenjenek e-mailben, a Facebookon vagy küldjék vissza a postaládájukba eljuttatott konzultációs levelet.

Fogjunk össze, alakítsuk együtt Soroksár jövőjét!

Egresi Antal

a Fidesz-KDNP soroksári polgármesterjelöltje
Elérhetőségek: Iroda: Fidesz Frakcióiroda,
1238 Budapest, Grassalkovich u. 154.

Ügyelet: H-Sze-P: 16-20 óráig, K-Cs-Szo: 09-12 óráig
Telefon: 06-20/595-4610

E-mail: soroksar2010@fidesz.hu

Geiger Ferenc

a Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesülete polgármesterjelöltje

1953-ban születtem Soroksáron. Folyamatosan képeztem magam, a sportolás mellett elvégeztem a Kereskedelmi Főiskolát, majd a Közgazdaságtudományi Egyetemet.

1990 és 1994 között a közös XX. kerület Pesterzsébet-Soroksár Önkormányzatának vagyongazdálkodásáért felelős vezetője voltam. Tevékenyen részt vettem a soroksári önkormányzatának szervezésében. A Polgári Szövetség Soroksárárt Egyesület Városfejlesztési Bizottsága elnökének választottak. Amikor 1994-ben a lakosság megválasztott polgármesternek, a korábbi munkakörömnek köszönhetően már tiszttában voltam a kerület helyzetével és a leválással járó vagyongoszta során felkészülten állhattam ki Soroksár érdekei mellett.

A kerületi polgárok bizalmából négy cikluson keresztül lehettem polgármester. Soha nem voltam semmilyen pártnak tagja, függetlenségemet mindig megőriztem. Soha nem kellett pártutasításokat követnem. Sokan azt vetik a szememre, hogy tudtam együttműködni mindenkivel. Most is úgy gondolom, hogy ez így volt helyes. Akik ma ellenem indítanak jelöltet, azokkal is együttműködtem. A parlamenti választások során érthető, hogy a pártok egymásnak feszülnek, de még nekik is kompromisszumra kell egymással jutni a döntéshozatalok, a törvényalkotások során. Helyhatósági szinten még

fontosabbnak tartom az együttműködést, hiszen ezen a szinten kell céljainkat, terveinket megvalósítani, és csak közös összefogással tudjuk érdekeinket érvényesíteni. Az eltelt 16 év alatt sokat fejlődött a kerület. Szinte teljes körű a csatornázottság. A legtöbb utat szilárd burkolattal láttuk el. Intézményeink mindegyikét felújítottuk, bővítettük. Az elvárásoknak megfelelő szociális és egészségügyi ellátást biztosítunk. A kerületi hagyományokat megőriztük, kultúránkat ápoljuk. Olyan nem kötelező feladatokat is ellátunk, mint a Galéria'13 és ezen belül a végre saját tulajdonba vett Helytörténeti Gyűjtemény, a zeneiskola működtetése. Minden évben komoly anyagi támogatást nyújtottunk a kerületi sport, működtetésére. Nagy előrelépést jelentett a sport terén az idén átadott Szabadidő, Kulturális és Sportcsarnok megépítése. Továbbra is üzemeltetjük az ingyenes Soroksár buszt. Büszkén állíthatom, amit a korábbi választások előtt ígertem, azt minden esetben sikerült valóra váltani. Bár eredményeink látványosak, tiszttában vagyok azzal, hogy sok még a teendő. Érzem az erőt és lelkesedést magamban, hogy amennyiben a továbbiakban felruházunk bizalmukkal, tovább dolgozzak Soroksár fejlődéséért. Kérem, támogassanak szavazataikkal 2010. október 3-án is, hogy folytathassuk azt az utat, melyet az elmúlt években közösen megtehetünk!

Geiger Ferenc



(folytatás az I. oldalról)

Vezető helyettese: Vittmanné Gerencsér Judit titkársági osztályvezető

Címe: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

(sarokbejárat)

Telefonszáma: 289-21-12

A Választási Információs Szolgálat

Tagjai: Sándor Ilona, Somfalvai Viktorné

Címe: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

(sarokbejárat/ Gondnoksági csoport hivatali helyisége)

Telefon: 287-31-58

Helyi Választási Bizottság

A Helyi Választási Bizottság tagjai (2010. szeptember 6-ai állapot)

Dr. Szánthó András	elnök
Hűbér Magdolna	elnökhelyettes
Németh Magdolna	választott tag
Marsovszky Lehelné	megbízott tag

Sasvári Ilona	megbízott tag
Nagy Józsefné	megbízott tag
Tőkés Ibolya	megbízott tag
Bakóné Eberhardt Katalin	megbízott tag
Keresztény Miklós	megbízott tag
Zwick József	megbízott tag

A Helyi Választási Bizottságba a kerületben jelöltet állító jelölő szervezetek (beleértve a kisebbségi jelölő szervezeteket is) és a kerületben induló független jelöltek 2010. szeptember 17. napján 16.00 óráig bízhatnak meg I-I tagot.

A Helyi Választási Bizottság a Polgármesteri Hivatal Dísztermében (1239 Budapest, Grassalkovich út 162. II. emelet) tartja üléseit.

A Helyi Választási Bizottság elérhetőségei:

levélcím:	1239 Budapest, Grassalkovich út 162.
e-mail:	nagy.katalin@ph.soroksar.hu
telefon:	289-21-00/119 mellék

Dr. Homonnai Ildikó
jegyző
a HVI vezetője

Képviselőjelöltek ABC sorrendben, választókerületenként

I. VÁLASZTÓKERÜLET

Balázs Sándor

Lehet Más a Politika

Balázs Sándornak hívnak, egy öt éves fiam van, másodikat októberre várjuk párommal, akivel közösen irányítunk egy takarító céget. Emellett saját vállalkozásomat is vezetem, amelyben egy tervező szoftver hazai képviselőjét látom el, melynek kezelését is oktatom.

Tanulmányaimat közlekedési témakörben végeztem, közlekedésmérnöki diplomám van 1997-ből, de ahhoz nem kell diploma, hogy lássuk milyen sok tennivaló akad Soroksár közlekedési helyzetének javításán. Gyakorlatilag az elmúlt 20 évben semmi nem történt ezen a téren, miközben a járművek száma megsokszorozódott. Fontos ezenkívül, hogy az Önkormányzat bátorítsa, és a maga eszközeivel elősegítse a vállalkozások fejlődését, hiszen ez teremti meg az alapját Soroksár fejlődésének, új munkahelyek létrejöttének. Informális partnerségre kell törekedni, hogy felmerülő jogos igények megjelenhessenek a városfejlesztési koncepcióban. El szeretném indítani a kerékpárbarát munkahely programot, mely keretében zárt tárolóval, öltözővel tudnák támogatni a résztvevő cégek a kerékpárral való munkába járást, elősegítve a helyi munkaerő alkalmazását.

Kivágó Iván Györgyné

Magyar Szocialista Párt

Soroksáron születtem. Legmagasabb iskolai végzettségem a Külkereskedelmi Főiskola. Német nyelvből felsőfokú államvizsgával rendelkezem. Munkahelyeim: Csepeli Sport Klub, Központi Statisztikai Hivatal és a Belügyminisztériumhoz tartozó Nemzetbiztonsági Hivatal, melynek III/II. Csoportfőnökségén kémelhárítással foglalkozó hivatásos tisztként teljesítettem szolgálatot. 1991-óta nyugdíjas vagyok. 2000-től, 2010-ig az MSZP Budapest XXIII. kerületi szervezet elnöke, és az MSZP Budapesti elnökségének tagja vagyok, 1998-tól önkormányzati képviselő, 2000-től alpol-

gármesterként dolgozom. 2006-ban a Fővárosi Önkormányzat Koordinációs Bizottságának külsős tagja lettem. Legmagasabb kitüntetésem a Magyar Köztársaság Arany Érdemkeresztje. A higgadt, elkötelezett baloldali politika irányvonalát képviselem, szem előtt tartva az ország, ezen belül Soroksár polgárainak érdekeit. Az elmúlt tíz évi megbízásaimnak számos látható eredménye, és még rengeteg tervem, új ötletem van, amivel jobbá tehetnénk a kerület lakóinak életét, ezek megvalósításában számítok az I-es választókerület többségének szavazatára.

Perczel Róbert

Jobbik Magyarországért Mozgalom

Közel 20 éve lakok Soroksáron. Négy kislány apukájaként rendkívül problémaérzékeny vagyok szociális kérdésekben. Bűnüldözési szakemberként kiemelt feladatnak tartom a korrupciós cselekmények megelőzését, felszámolását. Az önkormányzat forráslehetőségeinek észszerű felhasználásával a helyi óvodát, iskolát és háziorvosi szolgálatot kívánom fejleszteni, finanszírozni. A hosszútávú gazdasági lehetőségek tükrében könyvtár, gyermekorvosi rendelő és rendőrőrs létrehozását tartom égetően szükségesnek, különös tekintettel Újtelep ezirányú elszigeteltségére, ily módon egyszerre munkahelyeket teremtv. email: pr6663@freemail.hu : +36 (20) 413-9451

Preklerné Marton Ilona

FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség

Kedves Soroksáriak!

Budapestben születtem, férjemmel és két gyermekemmel itt élek Soroksáron. 2006-ban lettem fideszes önkormányzati képviselő. A szociális bizottságban eltöltött 4 év során megtapasztalhattam, hogy Soroksár mostani vezetői nem tesznek meg mindent azért, hogy az emberek kicsit könnyebben éljenek.

Felemelő érzés volt tavasszal leváltani az MSZP hatalommal visszaélő, hazug kormányát. Most októberben itt a lehetőség, hogy ezt helyben is megtegyük. Soroksár új lehetőségek kapujában áll. Visszaállíthatjuk az igazi közszolgálatíságot, és

valódi összefogással segíthetünk a bajba jutott embereken. Itt az idő, változtassunk együtt!

Seres Béla

Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesülete

Soroksáron 1949. II. 24-én születtem. Jelenleg közfoglalkoztatási vezetőként dolgozom. Soroksár önálló kerületté válása óta a civil egyesületek, és azok képviselői meghatározó szereplői a település köztisztviselőinek. Sokan és sokszor próbálták befolyásolni függetlenségünket, illetve nevünket pártpolitikai érdekek érvényesítésére felhasználni. Ez ideig sikertelenül, s biztos mondatjuk, minden ilyen kísérlet kudarca ítéltetett a jövőben is. Egyesek megpróbálnak pártkötődést ránk sütni, bízunk benne, eredménytelenül. Eddigi tevékenységünk megdönthetetlenül bizonyította, hogy mindazon kérdésekben, amely megítélésünk szerint a KÖZ javát szolgálta, jól döntöttünk. A Civil Egyesület jelöltjei kivétel nélkül elkötelezettek Soroksár lakói, a becsületes, átlátható közélet mellett. Ezért kérjük Önöket, szavazzanak bizalmat nekünk! Megígérem Önöknek, hogy körzetünk mindig tiszta és rendezett lesz, és a szociálisan rászorultaknak a továbbiakban is legjobb tudásom szerint segíteni fogok. Keressenek, beszéljünk!

2. VÁLASZTÓKERÜLET

Jeszenszky Rózsa Erzsébet

Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesülete

Budapestben születtem 1965-ben. A Szentlőrinci úti lakótelepen 17. éve élek két gyermekemmel.

Főiskolán Óvodapedagógusi majd Közoktatáspolitikai menedzseri diplomát szereztem. Később a Testnevelési Egyetemen sportoktatóként, majd a sport-szervező, – menedzserként végeztem. 2010-ben ez utóbbi szakon főiskolai diplomát is szereztem.

A lakótelep óvodájában dolgoztam

Képviselőjelöltek ABC sorrendben, választókerületenként

óvónóként és itt alakítottam meg a Soroksári Gézengúzok gyermek-aerobic csapatot, amely azóta a Soroksári Torna Egyesület szakosztályává vált.

2000 óta nagy örömmel a terület sportszervezői feladatát láthatom el.

Programom:

- Szent László utcán gyalogátkelők létesítése
- A sportcsarnok közösségi élet helyszínévé tétele a lakótelepen élők számára
- Nyári időszakban a sportcsarnokban diákok nyári táboroztatása
- Kutyafuttató kialakítása a lakótelepen
- A Szentlőrinci út Köves utcai és Szent László utcai kereszteződésénél körforgalom kialakítása

Ha bizalmat kapok, akkor tovább szeretnék munkálkodni az Újtelepen élő emberek életszínvonalának, hétköznapi közérzetének javítása érdekében.

Kiss Jenő

Magyar Szocialista Párt

Kedves Soroksáriak!

A megújuló baloldal megválasztott soroksári elnökeként, listavezetőjeként szeretném bemutatni a Soroksár szépítésére, az életkörülmények javítására kidolgozott elképzeléseinket, melyet az alábbi értékrend alapján állítottuk össze:

- A munka, a dolgozók megbecsülése
- Az idősek tisztelete, tapasztalataik átvétele
- Szolidaritás a válság során, önhibájukon kívül nehéz helyzetbe kerültekkel
- A szociális élőködők, bűnből élők kiszűrése, eltávolítása
- A zöld, emberi környezet, nyugodt lakóhely megteremtés

A fentieket egy akcióprogram köré szervezve kívánjuk megoldani:

- Munkahely teremtés a helyi vállalkozóknak a soroksári kivitelezésekbe történő bevonásával
- Idősek klubhálózatának kialakítása
- Koncertek, rendezvények az új Sportcsarnokban
- Fasorpótlás, ültetés, intenzív „Zöld Soroksár” program
- Megerősített közbiztonság kamerás megfigyelő rendszerrel
- A tömegközlekedés sűrítése, bővítése

Részletes programunkat jelöltjeinknél ismerheti meg.

Kovács Attila Lajos

FIDESZ-Magyar Polgári Szövetség

Kedves Soroksáriak! 44 éves vagyok, egy gyermek édesapja. Az elmúlt négy évben önkormányzati képviselőként, a városfejlesztési bizottság elnökeként dolgoztam a Fidesz-frakcióban. A Civilnek álcázott MSZP-s városvezetés mindig a megosztás és nem az egység pártján állt. A legnagyobb sajnálatunkra semmilyen javaslatunkat nem fogadta el, jószándékú elképzeléseinket sosem támogatta. Pedig nem szerettünk volna mást, csak jót tenni az itt élő embereknek, csökkenteni a Szent László utcai forgalmat, megoldani az Újtelep és az Ófalu közötti tömegközlekedést, és Újtelepen létrehozni egy közösségi házat. Ezek az ügyek az itt élő emberek számára rendkívül fontosak, és nem lehet tovább halogatni a megoldásukat. Itt az idő, változtassunk együtt!

Nagy Szilárd

Jobbik Magyarorszáért Mozgalom

37 éves vagyok, nyolc éve élek Soroksár Újtelepen. Tizenkét éve egy kereskedelmi cégnél dolgozom területi vezetőként. A szervezet alelnökeként örömmel és büszkén vállalom a képviselőjelöltséget. Jelöltséget nem pusztán egy-két hangzatos ígérettel szeretném megalapozni, azt a megszokott reklámfogást meghagyom másoknak. Célom, hogy a lakosság kapcsolata az önkormányzattal nyitottabb és közvetlenebb legyen. Hiszem, hogy az önkormányzat nagyságrendekkel nagyobb energiát fektethetne a lakosság szolgálatába. Személyemmel a Jobbik eszmeiségét és programját kívánom érvényre juttatni az önkormányzat munkájában. email: nagy.szilard@jobbik.hu:+36(70)612-9683

Tóth László

Lehet Más a Politika

Tóth Lászlónak hívnak, 1965-ben születtem Budapesten, 1992-ben költöztem Újtelepre, azóta is itt élek feleségemmel és fiammal. Pénzügyi területen dolgozom, Művelődésszervező diplomám van. Szá-

momra semmilyen előítélet nem elfogadható, az egyéni szabadságot semmi nem gátolhatja. Az önkormányzatnak gazda helyett inkább a polgárai szolgájának kell éreznie magát. A változásoknak alulról kell kiindulniuk. Mindenki számára előnyös konszenzushoz csak párbeszéd és vita vezethet. Amiben hiszek: egyéni kezdeményezés, felelősségvállalás, a magunkba vetett hit. Számomra talán legfontosabb terület a kultúra, ezen belül is a film és a színház. Ezért az Újtelepen üresen álló régi közért épületéből közösségi házat szeretnék létrehozni, mely lehetőséget teremtene az Újtelepen élő lakosok vezetésével önképző, fejlesztő és alkotó közösségek, sportszakkörök létrehozására és működtetésére. Kezdeményezném az Újtelep és a környéki családi házas övezet részönkormányzatának létrehozását. Remélem, együtt tudunk olyan közösséget építeni Újtelepen, ahol mindenki barátságban, nyugalomban, és biztonságban élhet.

3. VÁLASZTÓKERÜLET

Bátori Gábor

FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség

Kedves Soroksáriak!

1954-ben születtem Budapesten, két gyermek édesapja vagyok. Áprilisban közös erővel sikerült leváltani a nyolc éve hibát-hibára, hazugságot-hazugságra halmozó szocialista kormányt. Itt az idő, hogy Soroksáron is leválsuk az MSZP által támogatott kerületvezetést.

Választókerületünk egyik legégetőbb problémája a csatornázottság és a vezetékes ivóvíz kiépítésének hiánya. Itt lakom, Önök között élek és nap, mint nap találkozom az ebből adódó kényelmetlenségekkel. Ezekben az ügyekben azonnali tettekre van szükség. Itt az idő, változtassunk együtt!

Mikó Imre

Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesülete

62 éves nyugdíjas gyógypedagógus vagyok. Két felnőtt gyermekem van. 2000-tól vagyok a 3. választókerület képviselője.

Képviselőjelöltek ABC sorrendben, választókerületenként

Teljesített vállalásaim:

Körzetemben két utca kivételével minden utca csatornázott, szilárd burkolatú.

Körzetemben, lakó, pihenő övezetet, 30km/ó sebességkorlátozást vezetünk be, fekvő rendőröket építettünk.

Elkészítettem Vargatelep csapadékvíz elvezetésének tervét.

Csillag utcai óvodát teljesen felújítottuk.

Az óvodások részére Mikulás, és Gyermeknapra ajándékot adtam.

Könyves utca mindkét oldali járdáját felújítottuk.

Megépült a 36-os busz fedett, pihenő székkel ellátott buszvárója.

A gyerekeknek EU-s előírásoknak megfelelő játszótér építettünk.

Évente ruhaakciót szerveztem, adományokkal támogattam a rászorulókat.

2002-óta megrendezem a Vargatelepi Juniálist és Civil focibajnokságot.

Céljaim és terveim:

Minden járda felújított, biztonságos legyen. Tószeg, Ugarszél, Nyír utca csatornázott, szilárd burkolatú legyen.

Közlekedés minőségének, biztonságának javítása.

Az utcák biztonságos megvilágítása.

Kérem, szavazatával támogasson, hogy továbbra is képviselhessem Önt!

Nagy Tibor Géza

Lehet Más a Politika

Nagy Tibor vagyok, 43 éves, nős, 2 gyermek apja. 1998 óta Soroksár közvetlen szomszédságában élek, Pesterzsébeten. Gyermekeim a Grassalkovich Antal Általános Iskolába jártak. Egy társas vállalkozás tagja vagyok, önkormányzatok részére készítettünk szakági térképeket. Egy villamosmérnöki és egy mérnöki-számvetési diplomám van.

Az LMP nagyon fiatal párt, én január óta veszek részt a munkájában. Mindig fontosnak tartottam a fenntartható fejlődést és a társadalmi szolidaritást. Magyarország politikai életében az utóbbi időben történt változások sarkalltak közéleti szereplésre, azért, hogy az LMP által meghirdetett értékek teret nyerjenek.

A Soroksári Önkormányzatban is ezek mellett szeretnék kiállni, képviselve a fenntarthatóság, a zöld gazdasági fordulat,

a szolidaritás, a társadalmi igazságosság, a korrupció ellenesség, a tolerancia, az átláthatóság, az önállóság, az önszerveződés, a társadalmi részvétel és részvételi demokrácia gondolatát minden testületi döntésben.

Várad Antal

Magyar Szocialista Párt

Szeretném elérni, hogy a körzet minden utcájában a rossz állapotú gyalogjárdák felújításra, ahol nincs kiépítésre kerüljenek.

Körzetemben az idős embereknek különleges odafigyelést, segítségnyújtást, szeretnék biztosítani. A betörések megelőzésében ki szeretném alakítani az utcai közösségek megfigyelő rendszerét.

Szorgalmazom a Tárcsás utcai vasúti átjáró gyalogos biztonságos átkelését zebrával kijelölni.

Megválasztásom esetén mint a Soroksári Schneidig Klub elnöke bízom abban, hogy együtt tudunk dolgozni Soroksárért a körzetért és főleg egymásért!!!

4. VÁLASZTÓKERÜLET

Fuchs Gyula Pál

Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesülete

A napokban a tévében néhány politikai elemző beszélgetett a civil szervezetek, egyesületek szerepéről, súlyáról a közösségek életében.

A különböző helyi egyesületek – sport, énekkarok, táncsoportok, nyugdíjas-klubok, mozgássérültek – felölelik a társadalom szinte egészét. Ily módon akár egyénileg, akár vezetőik révén hallatják véleményüket a helyi megoldandó feladatokról, a helyi politikában. A településvezetésnek csak hasznára lehet, ha figyel ezekre a hangokra, és ennek megfelelően hoz döntéseket.

Ezt az okfejtést hallgatva erősödött bennem a tudat, hogy mint a Soroksári Civil Egyesület tagja, képviselőjelöltje, jó ügyet szolgállok. Céljaim:

- A lakossági, önkormányzatisággal kapcsolatos problémák megoldásának elősegítése

- A lakosságot irritáló, közbiztonságot veszélyeztető komfortérzetet rontó állapotok megszüntetése
- MÁV-val további tárgyalások folytatása, különös tekintettel a Lovas utca és a Szabóky Rezső utca tekintetében
- A rossz minőségű járdák, utak javítása, cseréje
- Szociális problémák kezelése

Glück Viktória

Jobbik Magyarorszáért Mozgalom

Nevem Glück Viktória. Egerben születtem keresztény, polgári családban. A nyolcosztályos gimnáziumot az egri Gárdonyi Géza Ciszterci Gimnáziumban végeztem, újságírói tanulmányaim után Vona Gábor asszisztenseként segítettem a párt munkáját. Jelenleg a Jobbik Jogsegélyszolgálat keretein belül a Magyar Nemzeti Gárda ügyét támogatom. Kérem, hogy forduljanak hozzám bizalommal. email: gluck.viktoria@jobbik.hu : +36 (20) 512-8499

Kassay Béla Róbert

Lehet Más a Politika

Kassay Róbertnek hívnak, Soroksáron élek. 3 felnőtt lányom és 4 unokám van. Fotográfusként dolgozom.

Barátaim kérésére vállaltam el a jelöltséget, mert azonosulni tudok az LMP által képviselt értékekkel. Soroksár vonatkozásában is szembetűnő ezen szempontok hiánya. Mindannyiunk, különösen az idősek számára fontos, hogy jó, és könnyen megközelíthető közszolgáltatások vegyenek körül minket. Ezért szeretném, hogy pl. új piac, közösségi tér épüljön Soroksáron.

Ennek létrejöttében az Önkormányzatnak kulcsszerepe van. Szeretném ezen kívül ösztönözni a közösségi rendőrség létrejöttét, mert egyre fokozódó probléma az idősek és akár a fiatalok kiszolgáltatottsága, biztonság érzetének csökkenése otthonaikban, utcáinkban.

Azért költöztem Soroksárra, mert csendes és nyugodt környéken szerettem volna folytatni életem, amely reményeim be is igazolódtak.

Remélem, hogy közösen továbbra is meg

Képviselőjelöltek ABC sorrendben, választókerületenként

tudjuk őrizni Soroksár emberközpontú légkörét.

Nau Ferenc

Magyar Szocialista Párt

Tisztelt Választópolgárok!

Régi soroksári család leszármazottja vagyok, elődeim a község megbecsült előljáróiként vettek részt az akkori közösségi életben.

Fiatal korom óta közösségi tevékenységet folytatók.

Már a Soroksár Városfejlesztésért Közalapítvány elnökeként is azért dolgoztam, hogy egyre több út, csatorna, megszépült terület szolgálja az itt élők kényelmét.

Életkorom, szakmai tapasztalatom alapján úgy gondolom, pártállástól függetlenül sikeresen képviselném a körzet lakóit, segíteném őket problémáik megoldásában, egy jobb, élhetőbb Soroksár megteremtésében.

Nehéz pontokba foglalni, egyénekre bontani a megvalósításra váró terveimet. Egységes egészben gondolkodom, minden támogatók, ami megvalósítja az MSZP programját. Külön öröm, ha a sportrendezvények lebonyolítása, megszervezése, szponzorálása, netán a művészek támogatása kerül majd a megoldandó feladataim közé.

Orbán Gyöngyi

FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség

Kedves Soroksáriak!

Nagyváradon születtem és majd két évtizede élek Soroksáron, férjemmel és a fiammal. A Fidesz soroksári elnöke vagyok, és 4 éve fővárosi képviselőként is dolgozom. Munkám során megtapasztaltam, hogy más kerületek polgármesterei mennyit tudnak tenni a saját településükön élő emberekért. Soroksár városvezetése, bár a fővárosi MSZP holdudvarához tartozik, ezt nem használta ki, nem ismerte fel ennek fontosságát. Többre érdemes kerületünk szép lassan kimaradt a központi fejlesztésekből, és elesett munkahely teremtési lehetőségekből. Hiszem, hogy kerületünket kitarató munkával és az itt élő emberekkel összefogva virágzó kertvárossá tehetjük. Itt az idő, változtassunk együtt!

Unyi János Antal

független

20 éve képviselem Soroksár és a körzetem érdekeit. Több irányú iskolai végzettségem mellett 2004-ben jó eredménnyel diplomáztam a Közgazdaságtudományi és Államigazgatási Egyetem államigazgatási karán. Eddigi közösségi, képviselői tevékenységemet Soroksár Önkormányzata és Budapest Fővárosi Közgyűlése kitüntetésekkel ismerte el.

Soroksár önállóvá válásának egyik kezdeményezője és aktív résztvevője voltam.

Kidolgoztam a sárga „Soroksár” busz beindításának javaslatát, útvonaltervét.

Kezdeményeztem a gyors 66-os délutáni járatának újraindítását, és kidolgoztam a 966-os éjszakai autóbusz járat útvonaltervét.

Törvénymódosító javaslatot dolgoztam ki az illegális, törvénytörő hulladéklerakás jogszabályi szigorítására.

Ellenzője vagyok az Erzsébet utca végére elképzelt közúti felüljáró létesítésének.

Szükségesnek tartom:

A Hősök terei szakorvosi rendelő egészségügyi szolgáltatásainak bővítését

A Molnár-sziget szabad területeinek közösségi célú hasznosítását

Legfontosabb feladataimnak Soroksár egészségügyi, környezetvédelmi, szociális helyzetének javítását, a közbiztonság, a közcélú beruházások, a tömegközlekedés és a közösségi- kulturális élet fejlesztését tekintem.

Elutasítom a tisztességtelen, másokat lejárató kampányt.

5. VÁLASZTÓKERÜLET

Atkári István Győző

Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesülete

Atkári Győző vagyok az 5. sz. körzet Civil Egyesület képviselőjelöltje. Programomról annyit, hogy újráválasztásom esetén folytatom, amit eddig tettem. Meghallgatom a problémákat, utánajárok, megmozgatók minden követ, hogy segíteni tudjak, mint a Szociális- és Egészségügyi Bizottság elnöke. Soha nem kérdeztem meg senkitől, hogy milyen párt, szervezet

tagja, vagy szimpatizánsa. Elég volt annyi: RÁSZORULÓ!

A Soroksári Duna-ág kotrása a közel jövőben elkezdődhet. Tervben van szigetünk rendezése, sétány és kerékpárút kiépítése, hogy körbe lehessen sétálni, vagy kerékpárral megkerülni, és a Dobó utcai hídon átmenni. Szeretném, hogy végre a Hold és Nap u. lakóinak is legyen burkolt utcájuk és csatornájuk. A bölcsődei férőhelyeket meg kell duplázni!

Az újonnan 5-ös körzethez csatolt lakosok is jelezték gondjaikat. Egész lakóközösséget érintő problémájuk van, amit meg kell oldani, ez elég nagy kihívás, megválasztásom esetén mindent megmozgatók, hogy végül ott is legyen csatorna és burkolt utcák.

Soroksár sokat fejlődött önállósága óta, de mindig marad tennivaló.

Egresi Antal

FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség

Kedves Soroksáriak!

Tősgyökeres soroksári, családos ember vagyok, két gyermek édesapja. A Fidesz önkormányzati képviselőjeként és frakcióvezetőjeként 2006-óta dolgozom. Mint képviselő és egyúttal polgármesterjelölt, legfontosabb céljaimnak tekintem, hogy Soroksáron helyreállítsuk a közbiztonságot, átláthatóvá tegyük a kerület gazdálkodását és minél több új munkahelyet teremtsünk.

El kell érniünk, hogy a Molnár-sziget mindenki számára elérhető kikapcsolódási lehetőséget nyújtson. Ez csak a jelenlegi, MSZP támogatásával regnáló városvezetés leváltásával valósulhat meg. Itt az idő, változtassunk együtt!

Hivessy László

Jobbik Magyarországért Mozgalom

Mozgássérültként 1989-ben fejezte be tanulmányait a Maglódi úti Mezőgazdasági Szakiskolában, mint dísznövénykertész. Küzdelmekkel teli, példás életével, töretlen tenni akarásával, mindez ideig kényszerűségből – a Jobbik létrejöttéig –, tétlenül szemlélte a rendszerváltás óta eltelt hosszú évek politikai zűrzavarát, az ország széttűzését. Tenni akarása vezette a Jobbikhoz. 2010-ben aktívan részt vett

Képviselőjelöltek ABC sorrendben, választókerületenként

az országgyűlési választásokon, jelenleg is a párt XXIII. kerületi szervezetének tagja, a 2010. évi önkormányzati választás helyi kampányfőnöke. Bízunk abban, hogy megválasztása esetén, munkájával és hitével változást hoz a magyar, ezen belül első-sorban a soroksári emberek életébe. email: hivessy.laszlo@jobbik.hu : +36 (30) 445-9855

Liptákné Kovács Magdolna Edit Magyar Szocialista Párt

1968-ban születtem, azóta Soroksáron lakom és élek férjemmel és két gyermekemmel. Itt végeztem iskolai tanulmányaimat, mint minden családtagom is. Kereskedelmi érettségít a IX. kerületben szereztem. Ezekután a kereskedelemben kezdtem el dolgozni, majd később egy külkereskedelmi kft-nél különböző pozíciókat töltöttem be. Végül egy családi vállalkozás után úgy gondoltam, hogy nekem a családommal való törődés, és annak nyugodt háttérének megteremtésével kell foglalkoznom. Ez idő alatt, mint családanya elsősorban a gyerekes családok szemével figyeltem a környezetünket, és a családok mindennapjait. Az eltelt évek alatt megismertem a soroksári emberek gondjait, problémáit és örömeit. A beszélgetések során mindig előkerülnek a helyi érdekességek és megoldandó feladatok. Ezek a beszélgetések késztettek arra, hogy az önkormányzati választásokon elinduljak. Célom, hogy egymással békében, nézeteinket összehangolva szeretnék tenni a soroksári lakókkal a soroksári lakosokért.

6. VÁLASZTÓKERÜLET

Dr. Bajuszné Veigli Katalin Lujza

FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség

Kedves Soroksáriak!
Soroksáron születtem akkor, amikor ez a település nem tartozott Budapesthez. Ebben a kerületben gyerekeskedtem, itt született a fiam és a kisunokám is. Családom révén is tudom, a hagyományok ápolása alapvető kötelességünk kell, hogy

legyen. Örömmel vállaltam el e jelöltséget a Fidesz felkérésére, hiszen meggyőződésem, hogy a soroksári civil-szocialista városvezetésen is változtatni kell. Javítani kell a közbiztonságot, az ivóvíz- és csatornaellátást. Fejleszteni kell a közlekedést Péteri-major irányába, és ki kell használni a botanikus kert által nyújtott adottságokat.

Kérem, támogassanak, hogy egy szebb és élhetőbb kerületet hozhassunk létre együtt. Itt az idő, változtassunk együtt!

Balog Barna

Jobbik Magyarországiért Mozgalom

Soroksár a Soroksáriaké!

Jobb közlekedést!

Jobb közbiztonságot!

Jobb szociális körülményeket!

Jobb, tisztább közéletet!

Jobb közérzetet!

Megválasztásom esetén a fentiek megvalósításáért fogok dolgozni!

email: balog.barna@jobbik.hu : +36 (70) 612-9671

Jakab László

Magyar Szocialista Párt

40 éve élek Soroksáron, itt születtek ma már felnőtt gyermekeim. Megéltam a Pesterzsébettel közös múltat, ezért küzdöttem Soroksár önállóságáért. 17 éve munkatársam vagyok a Soroksári Hírlapnak, megalakítottam a helyi Vállalkozók Szövetségét, választott vezetője vagyok a kerületi Iparkamarai tagcsoportnak. Ma nyugdíj melletti vállalkozóként vezetem a Privat Messe Bt.-t. Itt lakom a 6. választási körzetben, személyesen élem meg az itt lakók gondjait, problémáit, azokat orvosolhatónak tartom.

Megválasztásom esetén konkrét, mérhető feladatokat válllok, valósítok meg a körzet lakóinak segítségével. Célom, hogy létrehozzunk Soroksár Haraszti út felőli végénél, a HÉV vonalán egy központi parkolót, melynek segítségével megoldható, hogy ne centrumunkban parkoljanak a környező települések lakói. Szeretném elérni, hogy Soroksár főútjain, faszorok szegélyezzék útjainkat. Számomra az a fontos, ami összeköti az embereket, és ami összeköt, az SOROKSÁR. Bízom

bennem, mert a nagy dolgok helyben történnek....

Dr. Kolosi Ferenc

Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesülete

1955-ben születtem és azóta csak Soroksáron élek.

Elvégeztem az Államigazgatási Főiskolát majd 2010-ben a Károli Gáspár Jogtudományi Egyetemen doktoráltam. Jelenleg a Corvinus Egyetem utolsó éves hallgatója vagyok Közigazgatási menedzser szakon.

Az Önök bizalmából immár 12 éve képviselőjük vagyok. Szeretem a fejlődést és ezen munkálkodom. Így az elmúlt évek munkáját leginkább az eredmények igazolják. Továbbra is célom a választókerületem fejlesztése.

Körzetemben azon leszek, hogy az elmaradt beruházások elkészüljenek és újabbak kezdődjenek:

- a Soroksárt elkerülő út megépítésének szorgalmazása
- további fedett buszmegállók építése
- Péteri majorban körzeti megbízotti iroda létrehozása
- a BKV járatok ésszerű menetrend bővítése, éjszakai járatok

Köszönöm eddigi bizalmukat irányomban, továbbra is csak tetteimmel szeretnék bizonyítani Önöknek. Nem a mindenfajta hangzatos ígéretések hoznak fejlődést!

Kérem, hogy szavazatukkal segítsék, hogy továbbra is Önöket képviselhessem körzetem további töretlen fejlődésében.

Ehhez mindannyiunknak sok-sok egészséget kívánok!

7. VÁLASZTÓKERÜLET

Ágoston Zsolt

Magyar Szocialista Párt

Közös ügyünk, Soroksár!

1964-ben születtem Budapesten. Tanulmányaimat Sopronban, az Erdészeti és Faipari Egyetemen, majd Gödöllőn a Szent István Egyetemen végeztem. Tanárként dolgozom, halmozottan hátrányos helyzetű fiatalokat tanítok különböző faipari szakmákra, szakiskolánk faipari

Képviselőjelöltek ABC sorrendben, választókerületenként

szakmacsoportjának vezetőjeként. Szeretek a kerületben élni. Három gyermekem itt született, itt jártak óvodába, iskolába.

A választókerületemben, baloldali önkormányzati képviselőjelöltként indulva fontos feladatnak tekintem az összefogást, a helyi közösségek támogatását és a lakossággal való közvetlen párbeszédet. Szorgalmazom, a Budapest – Kelebia közötti vasútvonal mellett, a már több éve húzódozó zajvédőfal létesítését. Támogatom a csatorna és közműhálózat munkálatainak befejezését; kerékpárutak kiépítését.

Előtérbe helyezem a közúti jelzőlámpa elhelyezését a Hunyadi utca kereszteződésében.

Célom a körzetben tartalmas gyermekprogramok szervezése a fiatalok számára, együttműködve az új Soroksári Sportcsarnok vezetésével.

Vallom, hogy a feladatokat a közéletben is csak közös összefogással lehet megvalósítani.

Dinócsik András

Jobbik Magyarországért Mozgalom

37 éves vagyok, 21 éve lakom Soroksáron, a 7. sz. választókerületben, mint családos munkásember, 1 kislány édesapjaként. Mindig a nemzeti oldal híve voltam, aki elutasítja a mesterségesen kialakított jobb- és baloldali megosztottságot. Soroksár legnagyobb problémájának a tömegközlekedés hiányosságait, az átmenő kamionforgalom drasztikus korlátozásának hiányát, a közbiztonság kérdését, a VALÓBAN önálló soroksári betegellátást, a pedagógusok helyzetét, és a kerületben meglévő munkanélküliséget tartom.

Megválasztásom esetén elsősorban a fentiekért fogok kiállni.

email: dinocsik35@gmail.com Tel: +36 (20) 421-7665

Dobi Lászlóné

FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség

Kedves Soroksáriak!

Soroksáron születtem, itt töltöttem legszébb gyermek éveimet, itt élek férjemmel és két gyermekemmel. A Fidesz jelöltjeként lettem 2006-ban önkormányzati

képviselő. Nehéz négy év áll mögöttünk, mert a Civil-MSZP vezette testületi többség sorra lesöpörte az asztalról minden olyan jószándékú javaslatunkat, mely az emberek életét könnyítette volna meg. Tarthatatlan, ahogy az itt élők érdekeit a jelenlegi kerületvezetés semmibe veszi. Sürgősen helyre kell állítani a közbiztonságot. Szinte minden napra jut lopás, betörés.

Kerületünkben gyökeres változásra van szükség. Itt az idő, változtassunk együtt!

Szrimáczy Ferenc

Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesülete

Soroksár önállóvá válása óta képviselő, az elmúlt tizenkét évben – az Önök bizalmából is – Soroksár alpolgármestere vagyok. Így lehetőségem nyílt szűkebb választókerületem mellett a település egészét érintő problémák megoldásában is tevékenyen részt venni. Együttműködtem mindazokkal, akik megítélesem szerint Soroksár felemelkedésén munkálkodtak.

A célkitűzéseimből néhány:

Ki kell terjeszteni a kamerával ellenőrzött területeket, bővíteni a településőrséget, növelni a polgárőrség létszámát. Együtt Önökkel elkövetek mindent, hogy a MÁV-Kelebia vasútvonal a lakott területektől zajvédő fállal legyen elválasztva. A HÉV okozta zaj és rezgésterhelést, ha megszüntetni nem, de legalább csökkenteni kell. Biztosítani kell a Gyáli patak melletti területek csapadékvíz elvezetését, tovább kell építeni az utakat, járdákat.

A Tájkép és Hunyadi utcák, a Grassalkovich úti felüljáró szerviz útjának forgalomcsillapítása, a Hunyadi utca, Grassalkovich út kereszteződésének forgalomtechnika problémája, mind megoldásra váró feladat.

Kérem bizalmukat, és szavazatukat, hogy továbbra is Önöket képviselhessem.

Vida Attila

Lehet Más a Politika

Vida Attilának hívnak, 36 éves vagyok, születésem óta Budapesten élek. A szociális szférában dolgozom. Életem hiva-

tása a társadalom peremén élők segítése, a szegényebb rétegek felzárkóztatása. Tapasztalatom szerint azok az emberek, akik ilyen-olyan okból segítségre szorulnak, már önerőből legtöbbször nem képesek túljutni életük kátyúján. Ha nem akarjuk, hogy a társadalom számára elviselhetetlen mértékűre nőjön számuk, akkor már csak a saját érdekünkben is egyet tehetünk: mindent elkövetünk, hogy értelmes, tartós, a közösség számára hasznos elfoglaltságot biztosítsunk számukra. Ez nekünk és nekik is jó, mert a munka, a hasznosság érzése, a lelki-testi felépülésüket szolgálja, miközben alkalmazásuk csökkenti a társadalomra nehezedő terhet. Folytatni kell a megkezdett közmunkaprogramot, de keresni kell más, alternatív megoldásokat is. Fel kell venni a kapcsolatot a kerület munkáltatóival, velük partnerségre törekedni, keresni a minden fél számára előnyös megoldásokat, az elesettek foglalkoztatásának elősegítése érdekében, de oly módon, hogy ez mások munkahelyét ne veszélyeztesse.

8. VÁLASZTÓKERÜLET

Balázs Gergely János

Lehet Más a Politika

Balázs Gergelynek hívnak. 1977-ben születtem. 7 évvel ezelőtt költöztem Soroksárra, előtte a VII. kerületben laktam. Ez idáig nem foglalkoztam politikával, de most úgy érzem, fontos, hogy elmondjam a véleményemet. Van egy 9 éves fiam, aki a Mikszáth Kálmán Általános Iskolába jár, és nap mint nap szembesülök az oktatásban tapasztalható problémákkal. Fontos számomra, hogy gyermekeink biztonságban érezhessék magukat az iskola falai között, és azon kívül. Minden diák kapja meg a kellő figyelmet, és képzést. Az ország és a mi jövőnk rajtuk áll. De a mainál nagyobb figyelmet kell fordítani a felnőttképzésre is, mert egyre többen szembesülnek tudásuk elértéktelenedésével.

Én nem a világot szeretném megváltani, csak lehetőséget szeretnék, hogy az emberekkel megbeszélhessük, és kiküszöbölhessük a problémákat, mely által

Képviselőjelöltek ABC sorrendben, választókerületenként

együtt egy szebb jövőt alakíthatunk ki gyermekeink, unokáink és magunk számára. Fontos, hogy minél többet megőrizzünk a meglévő természeti értékeinkből, és ha lehetőség adódik, bővítsük azokat. Hiszem, hogy majdani leszármazottaink értékelné fogják ezen törekvésünket.

Kalocsai Erika

Független

Tisztelt Soroksáriak! Tisztelt Hölgyeim/ Uraim! Tisztelt Választópolgárok!

Kalocsai Erika vagyok 42 éves, két gyermek édesanyja, Roland 26 éves Magyar Súlyemelő Válogatott versenyzője a Soroksári Súlyemelő Egyesület és családom büszkesége. Evelyn 16 éves jelenleg egy Kereskedelmi Szakközépiskola 10. osztályos tanulója.

30 éve családommal együtt Soroksáron élünk. Lokálpatrióta vagyok, ezért nem mindegy számomra, hogy mi történik lakóhelyünkön, picit, helyi társadalmunkban.

Idén október 3-án Soroksár 8-as számú választókerületében mérettetem meg magam egyéni képviselőjelöltként. Jelöltségem 16 éves közéleti tevékenységem folytatása, kihívás az előttünk álló problémák megoldására, de egyúttal, lehetőség is a fejlődés a sikeresség és a boldogulás megteremtésére.

Az a program amit képviselek minden Soroksárihoz szól és mindenkit partnerül hív!

„Mert mindenki értékes, mindenki számít, mindenkire szükség van”!

Kérem Önöket, hogy tiszteljenek meg bizalmukkal, támogatásukkal, hogy lehetőséget kapjak az Önök tisztességes képviseletére mert ezt csak Önökkel együtt vállalhatom.

László István

FIDESZ – Magyar Polgári Szövetség

Kedves Soroksáriak!

Soroksáron születtem, egész életemben itt éltem, feleségemmel itt neveltük fel két gyermekünket is. Évek óta figyelemmel kísérem a helyi közélet alakulását. Meggyőződésem, hogy Soroksárt lehet

úgy szolgálni, hogy összefogunk az emberekkel, és nem nélkülük, megkérdezésük nélkül a fejük felett döntünk a jövőjükről.

Sok dolgon kell változtatnunk, ezért is vállaltam örömmel a Fidesz felkérését, hogy a 8-as egyéni választó körzetben elinduljak a képviselői helyért. Alapvető célom, hogy a közpénzek elköltését minden soroksári figyelemmel kísérhesse. A lejáratódott, MSZP által támogatott városvezetést le kell váltanunk. Olyan nyitott és átlátható politikát kell folytatnunk a jövőben, hogy az emberek újra bizhasanak a képviselőikben. Itt az idő, változtassunk együtt!

Réti Béla Gábor

Soroksári Civil Szervezetek, Személyek Egyesülete

1945-ben születtem. Egészségügyi gázmester, vállalkozó vagyok.

A Polgári Szövetség Soroksárért Egyesület elnökségi tagjaként aktív részese voltam Soroksár önálló kerületté válásának.

Munkámért 1995-ben Soroksár Önállóságáért Kitüntetésben részesültem.

1998. óta a 10. választókerület önkormányzati képviselőjeként kezdeményezője és részese vagyok a választókerület fejlesztésének az új komfortos lakókörnyezet kialakításának.

Megvalósult a sportpálya-gyáli patak közötti terület fejlesztése. Ezzel szinte a teljes választókerület közművesítés programja befejeződött.

Célkitűzések, választási program:

Megválasztásom esetén kiemelten kívánok foglalkozni az Orbán hegy, Házikert utca – Kelebiai vasútvonal által határolt terület, valamint a Horgászpárt fejlesztésével. (csatorna, szilárdburkolatú út, járda).

Szükséges Orbán hegyet Millennium teleppel egy gyalogos illetve kerékpárúttal összekötni. Így szilárd burkolatú úton lesz megközelíthető a Mikszáth iskola, valamint a bevásárló központok.

Kérem, az önkormányzati választásokon szavazatukkal, tegyék lehetővé, hogy munkámat folytathassam.

Szabó János

Jobbik Magyarországért Mozgalom

1963-ban születtem, 15 éve élek és dolgozom Soroksáron, mint vállalkozó. Az elmúlt évek eseményei hatására éreztem, hogy tennem kell valamit, most már nem elég a „fotopolitizálás”.

Mivel egyedül a Jobbik Magyarországért Mozgalomban láttam az igazi elszántságot a változások véghezvitelére, ezért csatlakoztam a párthoz, a helyi szervezet alapítójaként, melynek jelenleg elnöke vagyok. Megválasztásom esetén legfontosabb céljaim:

közbiztonság, közlekedés, környezetvédelem területén történő előrelépés, valamint egy nyitottabb Önkormányzat kialakítása. Mindezt természetesen a választókerületemben élőkkel együtt, szoros együttműködésben képezem el. email.: szabojanos@jobbik.hu : +36 (70) 612-9682

Széles Gergely

Magyar Szocialista Párt

Tisztelt Választópolgárok!

1993 óta élek családommal Soroksáron. Gyermekkorom szép emlékeit és tudatos felnőtté válásomat, szüleimnek és a Soroksáron eltöltött éveknek, az itt megtapasztalt családi légkörnek köszönhetem.

Legfőbb célkitűzéseim egyikének tekintem, hogy elkötelezett munkámmal, fiatal lendületemmel a megújult kerületi vezetéssel együtt az itt élő emberekért, Soroksárért dolgozhassak.

Személyesen is tapasztalom a minket, „hétköznapi” embereket érintő gondokat, problémákat. Ezen tapasztalatokból kiindulva tudom, hogy a fontos kérdések megoldását nem várhatjuk másoktól, azokat itt helyben – Soroksáron - közös összefogással kell megoldanunk. Hiszek az összefogás, és a megújulás erejében és bízok abban, hogy a közösen megfogalmazott céljainkat a legrövidebb úton elérhetjük.

Ebben kívánok személyes munkámmal, elkötelezettségemmel és hűségemmel a kerület, és az itt élők hasznára válni.

Képviselőjelöltek, Kisebbségi képviselőjelöltek szervezeteként, ABC sorrendben

Tüskés Józsefné

Független

Tisztelt Választóim!

Önkormányzati választásokra készülve szintén az Önök kezében van a lehetőség, hogy a következő négy évre, olyan képviselőt válasszanak, aki közel áll Önökhöz, jól ismeri a mindennapi örömeiket, gondjaikat, tettre kész és ember-szerető. Felelősen ígérni csak annyit tudok, hogy megválasztásom esetén mindent meg fogok tenni azért, hogy méltó legyek az Önök bizalmára. A Klébl Márton Közalapítvány, szociális bizottság és több civil szervezet tagjaként folyamatosan dolgozom a segítségre szorulókért. Az eddigi képviselői tevékenységemmel bizonyítottam, hogy a lakóközösségért a legjobb tudásom szerint igyekszem teljesíteni.

A részemre kiállított kopogtató cédulákat köszönöm és kérem, hogy október 3-án tiszteljének meg bizalmukkal és szavazzanak rám!

KISEBBSÉGI KÉPVISELŐ- JELÖLTEK

BOLGÁR KISEBBSÉG JELÖLTJEI

Magyarországi Bolgárok Egyesülete

Csatáriné Varga Zsuzsanna
Klementi József
Selyem Zoltán
Varga Szimeon

CIGÁNY KISEBBSÉG JELÖLTJEI

Roma Polgári Tömörülés
Bokor Sándor

Kalocsai Erika

Kalocsai Erika vagyok 42 éves, két gyermek édesanyja, Roland 26 éves Magyar Súlyemelő Válogatott versenyzője a Soroksári Súlyemelő Egyesület és családkunk büszkesége. Evelyn 16 éves jelenleg egy Kereskedelmi Szakközépiskola 10. osztályos tanulója.

30 éve családommal együtt Soroksáron élünk. Lokálpatrióta vagyok, ezért nem mindegy számomra, hogy mi történik lakóhelyünkön, picit, helyi társadalmunkban.

Idén október 3-án Soroksár 8-as számú választókeretében mérettetem meg magam egyéni képviselőjelöltként. Jelöltségem 16 éves közéleti tevékenységem folytatása, kihívás az előttünk álló problémák megoldására, de egyúttal, lehetőség is a fejlődés a sikeresség és a boldogulás megteremtésére.

Az a program amit képviselek minden Soroksárihoz szól és mindenkit partnerül hív!

„Mert mindenki értékes, mindenki számít, mindenkire szükség van”!

Rafael József Gyula Rafael Karolina

Roma – Magyar Művészeti, Oktatási
Egyesület

Gábor Mária
Rostás Árpád Zoltán
Rostás János
Rostás Jolán

„LUNGO DROM” Országos Cigány
Érdekvédelmi és Polgári Szövetség

Bokor Ferenc
Feka Zsolt
Pálfalvi László
Raffael László

MCF a Magyarországi Cigányok
Országos Fóruma

Bancsók Géza
Fekete Sándor Krisztián
Lázi Viola
Pálinkás Roland

Roma Szövetség Közhasznú Egyesület

Hildi Henriett Éva
Nagy Gergely
Stojka János
Varga Katalin

NÉMET KISEBBSÉG JELÖLTJEI

Gutné Jäckl Henriett Katalin

Német Nemzetiségi Kultúregyesület
Soroksár

Soroksári sváb családból származom. 2002 óta képviselem a soroksári svábok érdekeit. Német nyelvtanárként 16 éve adom át tanítványimnak őseink történetét, hagyományait, szokásait, mert fontosnak tartom, hogy a német nyelv, a hagyományok a felnövekvő nemzedékben is tovább éljenek.

10 éve irányítom a Grassalkovich Antal Általános Iskolában a nürtingeni diákcserre kapcsolatokat. A következő 4 évben szeretném legjobb tudásom szerint az Önök érdekeit képviselni.

Pálné Hoffmann Krisztina Anna

Német Nemzetiségi Kultúregyesület
Soroksár

1967-ben születtem tősgyökeres soroksári családban. A Grassalkovich Antal Általános Iskola német kéttannyelvű tagozatán tanítok alsó tagozatos gyermekeket.

1988 óta szerkesztem a „Soroksári Hírlap” német oldalát.

1999-ben megalakult a Német Nemzetiségi Kultúregyesület Soroksár, melynek azóta is elnöke vagyok.

2002-től mint elnökhelyettes tevékenykedem a Soroksári Német Kisebbségi Önkormányzatban. Számomra nagyon fontos, hogy a felnövekvő fiatal generáció megismerje a német nemzetiségi kultúrát és minél nagyobb számban vegyen részt a hagyományok ápolásában.

Ezt a munkát szeretném folytatni a jövőben is.

Kisebbségi képviselőjelöltek szervezeteként, ABC sorrendben

Schirlingné Drexler Anna Terézia

Német Nemzetiségi Kultúregyesület
Soroksár

Ősi soroksári családból származom. Elődeim mindannyian meghatározták értékítéletemet. A velük eltöltött szabadidőmben csak a múlttól, a régi Soroksárról, hagyományokról beszéltek. Negyven évig tekintetem hivatásnak, szolgálatnak a kiskorú gyermekek nevelését óvónőként. Ez az életfilozófiám gyermekeim és unokáim tekintetében is. Feladatomban tekintem továbbörökíteni a nemzetiségi kultúra és hagyományok ápolását, továbbá a magyarországi sváb falvakkal az együttműködés bővítését nyári táborok kialakításával. Ha ismét megtisztelnek bizalmukkal, arra fogok törekedni, hogy a vállalt feladatoknak meg tudjak felelni.

Weinmann Antal

Német Nemzetiségi Kultúregyesület
Soroksár

1978-ban születtem Budapesten. Az elmúlt 32 év során, de legfőképpen az utolsó esztendőben világossá vált, hogy Soroksár egy olyan német ajkú közösségnek ad otthont, melynek tagjai büszkén vállalják az őseiktől megörökölt identitásukat, kulturális hagyományukat. 2006 őszén bizalmat kaptam, hogy aktív részese legyek eme kisebbség munkájának, életének.

Az elmúlt négy év rávilágított arra, hogy milyen feladatokkal kell szembenéznünk. Ezeket részben megoldottuk, részben még megoldásra várnak.

Szeretnék ebben a munkában részt venni tudásom legjavát adva.

Kérem, hogy tiszteljen meg ismét bizalmával!

Ott Sebő

Soroksári Svábok Független Egyesülete

Tősgyökeres sváb család tagjaként 1932-ben Soroksáron születtem. Textil-technikusi végzettséget szereztem. A soroksári svábság ügyeit, múltját mindig felvállaltam, viszont észlelem és

bosszankodom, hogy tőlem 20-30 évvel fiatalabbak, mennyire híján vannak az elmúlt időszak történelmi tapasztalatainak és az emberségből fakadó ismereteknek. Lokálpatriótaként jelöltem magam. Alapító tagja vagyok a Soroksári Svábok Független Egyesületének, dolgozom a Grassalkovich Körben és több nemzetiségi közösségben.

Új arcok, új szemlélet kell a soroksári svábok közösségének életére. Tapasztalataimat Soroksár, a helyi svábok érdekében kívánom kamatoztatni.

Dr. Piszter Tamás

Soroksári Svábok Független Egyesülete

Soroksáron születtem 1982-ben. Családom 250 éve él Soroksáron. Az általános iskola elvégzése után a Pesterzsébeti Kossuth Lajos Gimnázium német-magyar kéttannyelvű osztályában érettségiztem. Ezt követően a Pázmány Péter Katolikus Egyetem jog és Államtudományi Karán diplomáztam. Tanulmányokat folytattam a linzi Johannes Kepler Egyetemen is. Jelenleg jogászként dolgozom. Célom, hogy a soroksári sváb hagyományok és Soroksár egyedi jellege a következő generációk számára is fennmaradjon. Meggyőződésem, hogy a II. világháború után szépvert lokálpatrióta közösség csak olyan emberekkel építhető újjá, akik magukénak érzik Soroksárt, de nem akarnak hasznot húzni belőle.

Váradai Péter

Soroksári Svábok Független Egyesülete

Soroksáron születtem 1941-ben Weimper Péter néven, később szüleim Váradai vezetéknevű magyarosították nevemet. Általános iskolát Sorok-

sáron végeztem, majd a középiskolai tanulmányaim után Sopronban faipari mérnöki diplomát szereztem. Két felnőtt korú leánygyermekem van, jelenleg özvegy vagyok. A Soroksári Svábok Független Egyesületében annak megalakulása óta együtt dolgozom azokkal, akik számára fontos a köz érdekében végzett munka. Célom, a német kisebbség -, e szorgalmas nép hagyományainak, kultúrájának képviselője és erősítése.

Vogel Erzsébet

Soroksári Svábok Független Egyesülete

Dunabogdányon születtem 1942-ben, de itt élek Soroksáron. Sváb családból származom. Nyugdíjas pedagógus vagyok. Tanítottam Pesterzsébeten és Soroksáron, de éltem Csepelen is. A Soroksári Svábok Független Egyesület vezetőségében dolgozom. Célom a sváb szokások, hagyományok, kiemelten az egyházi hagyományok ápolása, megőrzése. A jövőben is a Soroksáron élő svábok hagyományainak ápolásában szeretnék munkálkodni. Fontosnak tartom, hogy a testvérvárosi kapcsolatok Soroksár egésze számára jelentsenek valódi előnyöket.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Olvasókat, hogy a képviselőjelöltek a megjelentetésre szánt anyagjaikat adatlapon, kézjeggyükkel ellátva adták le. Az előre megadott karakter-számtól legfeljebb 10 %-kal térhetnek el, hogy az esélyegyenlőség biztosítva legyen. Aki a megadott határidőig nem adott le anyagot, elfogadta, hogy neve, jelölő pártyja vagy szervezete kerül csak megjelentetésre.

Soroksári Hírlap

A XXIII. Kerületi Önkormányzat Hivatalos Lapja

Felelős szerkesztő: **Láng Imola**. A szerkesztőség címe: 1239 Budapest, Grassalkovich út 162.

I. em. Telefon: 289-2178 • fax: 287-3157 • Kiadja: Budapest Főváros XXIII. Kerület Soroksár

Önkormányzata • Nyomdai előkészítés: **Pille Press Bt.** Tel./fax: 280-9506

• Felelős vezető: Ábrahám Dávidné • E-mail: pillepress@hdsnet.hu, info@pillepress.hu

• Nyomtatás: **Királypapír Plusz Kft.** 1239 Bp., Hősök tere 8. Telefon: +36 20/992-6957

Terjesztés: **Soroksár Önkormányzata** Hirdetésszervezés: **Privatmesse Bt.**

1239 Budapest, Grassalkovich út 122-124., Tel./Fax: 287-3659, 06-20/938-6813,

Felelős vezető: Jakab László